

15 ФЕВРАЛЯ – День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества

15 ФЕВРАЛЯ 2019 года – 30 лет со дня вывода ограниченного контингента советских войск из Республики Афганистан

Дорогие тюменцы!

Сегодня мы вспоминаем о важной дате в нашей истории – 30 лет назад, 15 февраля 1989 года, завершился вывод советских войск из Афганистана. В этот день мы отдаём дань памяти всем россиянам, исполнявшим служебный долг за пределами Отечества.

Мы гордимся воинами-интернационалистами Советского Союза и современными героями, их преданностью Родине, боевыми подвигами, мужеством и стойкостью. Мы всегда будем чтить светлую память всех, кто добровольно или по долгу службы отдал жизнь, защищая интересы Отчизны много лет назад в Афганистане или в наши дни в Сирии.

Активная гражданская позиция, выучка, сила духа, патриотизм и опыт воинов-афганцев востребованы и сегодня. Искренне благодарю членов ветеранского движения Тюменской области, тех, кто вносит весомый вклад в воспитание подрастающего поколения, собственным примером повышает престиж воинской службы, поддерживает семьи ушедших товарищей, хранит преданность боевому братству.

Желаю всем здоровья, благополучия и всего самого доброго!

Губернатор Тюменской области А.В. Моор

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

WWW.SOROKINO72.RU

31



Знамя труда

№ 14 (9507)

Суббота, 16 февраля 2019 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 12 руб. 16 копеек

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорокино – 103,2 FM

Боевое братство в памяти навечно!



15 февраля 2019 года в районном центре прошли памятные мероприятия, посвящённые 30-летию со дня вывода советских войск с территории Демократической Республики Афганистан и Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. В мероприятиях приняли участие ветераны боевых действий в Афганистане, школьники, жители села, представители администрации района.

В 10:00 сформированная у центра детского творчества колонна прошла к памятнику «Героям необъявленных войн», где состоялась митинг «Мы помним!», возложение венков и цветов.

В районной библиотеке прошли обзор выставки «Из пламени Афганистана» и просмотр фильмов о подвигах воинов-интернационалистов.

В ходе торжественного мероприятия «Эхо афганской войны» сорокинским участникам боевых действий вручили памятные медали в честь 30-летия вывода советских войск из Афганистана.

Марина ЛАКМАН
Фото автора



Запела роты – Иван Фролов

» 2

На фермах района

Производство молока в хозяйствах Сорокинского района, по информации на 15 февраля, превышает показатели на эту же дату 2018 года.

Так, валовой надой составляет 10337 кг (выше прошлогоднего показателя на 577 кг), надой на фуражную корову – 10,5 кг против 9,5 кг в прошлом году.

Надои на Рядовиченской ферме невысокие, зато показатели по товарности (106 %) и жирности (4,2 %) самые высокие.

Не сдаёт своих позиций Готопутевская ферма: валовой надой по сравнению с показателем прошлого года вырос более чем на 1000 кг и составил 4314 кг (на фуражную корову – 11,9 кг).

Выше уровня прошлого года показатели по Курмановской ферме: валовой надой – 1845 кг (1356 кг), на фуражную корову – 14,1 кг (10,0 кг).

Самый высокий результат по надоем молока на фуражную корову на Ворсихинской МТФ – 15,8 кг, но прошлогоднего уровня здесь пока не достигли.

На приёмный пункт сдано 1619 кг молока, в зачёте – 1762 кг. Товарность молока по району составила 94 %, жирность – 3,8 %.

Л. ИЛЬИНА, С. ГОЛОВИНА

РТС ВЫПУСТИЛА ПРИЛОЖЕНИЕ «ТЕЛЕГИД»

Российская телевизионная и радиовещательная сеть выпустила приложение для смартфонов «Телегид».

В приложении вы найдёте карту вещания телебашен, с помощью которой можно быстро найти ближайший телевизионный передатчик и определить направление антенны. Также в «Телегиде» вы можете настроить индивидуальную телепрограмму, включающую ваши любимые телеканалы. А ещё в приложении можно найти описание телепередач, информацию о ведущих и даже по звуку определить, какой телеканал включён!

Приложение доступно на платформах IOS и Android по ссылке.

Погода в Сорокинском районе

17 февраля, воскр. – 8°



18 февраля, понед. – 8°



19 февраля, вторн. – 9°



20 февраля, среда – 15°



Сергей ВАСЮКОВИЧ
Фото автора

«Волонтерство и добровольчество – это современное направление в общественной жизни. Предстоит ещё много сделать, чтобы оно работало эффективно, системно и привлекало в свои ряды как можно больше людей» – это мнение заведующей отделом по делам культуры, молодёжи и спорта Администрации Сорокинского района Л.В. Миллер при подведении итогов работы за 2018 год.

Она отметила, что в нашем районе волонтерские отряды имеются в каждой школе. В 2018 году в волонтерское движение активно включились «серебряные волонтеры» (пенсионеры). Символично, когда в совместных добровольческих мероприятиях вместе участвуют люди старшего поколения и дети.

Волонтерская работа в районе ведётся на муниципальном уровне, имеет свою нормативную базу, разработан стандарт добровольчества. В 2018 году было принято постановление, которое утвердило совет по развитию добровольчества. Уже несколько лет на базе ЦДТ работает координационный центр по развитию добровольческой деятельности. Имеется банк данных волонтеров всех возрастных категорий. Специалисты и координаторы использу-

В Год театра волонтерство не заканчивается



ют информационные системы, базу данных, чтобы выполнять заявки, поступающие от населения. Проводят анализ и по мере возможности оказывают адресную помощь нуждающимся категориям населения района. В одном случае помочь пенсионерке с огородом в состоянии волонтеры-школьники, в более сложном вопросе на подмогу готова прийти работающая молодёжь, всегда поддержат мудрым советом и поделятся опытом «серебряные волонтеры».

Отвечая на вопросы журналистов «ЗТ», Л.В. Миллер рассказала о подготовке юбилейных мероприятий в 2019 году. В этом году Тюменская область встретит свой 75-й день

рождения, Сорокинский район – 95-летие, 80 лет исполняется районной библиотеке.

«Подготовка к этим мероприятиям ведётся с прошлого года. К юбилею района уже разработана концепция. Сейчас пишутся сценарии, заказаны костюмы, подбираются вокальный материал и хореографические композиции. Практически у нас всё готово, осталось только хорошо всё отрепетировать. Подготовка идёт замечательно, и я думаю, что мы в очередной раз приятно удивим сорокинцев», – выразила уверенность начальник отдела.

Год театра учреждения культуры не могли обойти стороной. Запланирован ряд мероприятий и проектов, которые будут реализовываться в течение 2019 года. Снискавший восторг в прошлом году муниципальный конкурс для детей дошкольного возраста «У колыбели талантов» будет продолжен и в этом году. Он имеет все предпосылки, чтобы стать доброй традицией. Его номинация «Малые формы театрализации» отлично впишется в общую концепцию Года театра. Планируется реализация интересного проекта «Танцую книгу», разработанного специалистами Сорокинской районной библиотеки. Воплощаться в жизнь он бу-

дет совместно с творческими работниками ЦДТ. Суть его заключается в том, что формируется команда старшеклассников, которая знакомится с выбранной из списка книгой, на втором этапе проводится её обсуждение. На заключительном третьем этапе команда должна воплотить сюжетную линию книги, её понимание и эмоции в танце. Кроме хореографических данных, в проекте потребуются проявить и театральный талант.

В списке книг будут такие произведения, как «Горе от ума» А.С. Грибоедова, «А зори здесь тихие...» Б.Л. Васильева и другие.

Л. Миллер: Театр – искусство вечное! Очень надеюсь, что в районе появятся гастроли артистов областных театров (как в прошлом приглашали Тобольский драматический театр).

Многие жители могут самостоятельно съездить на театрализованные представления в Ишим, Тобольск или Тюмень.

Конечно, было бы прекрасно иметь возможность заниматься театральной работой в нашем районе, но это станет возможным только тогда, когда у нас будет новый районный Дом культуры.

Юбилей, юбиляры



Вот так – с музыкой и с песней – по жизни шагает Иван Васильевич Фролов

Судьба Ивана Васильевича Фролова – особенно в детские годы – не баловала, но было и есть в его жизни много хорошего. Об этом в преддверии юбилея мы говорили с ним в одном из классов детской школы искусств. Туда, несмотря на сорокаградусный мороз, Иван Васильевич пришёл на очередную репетицию к музыкальному руководителю и аккомпаниатору хора Г.Н. Прибылову. Геннадий Николаевич очень тепло отзывается о юбиляре, как об артисте и хорошем человеке, и желает ему ещё много лет радовать зрителей своим талантом. Родился Иван Васильевич 18 февраля 1939 года в Калиновке в многодетной семье. Так сложилось, что его отец Василий Петрович Фролов жил и работал в Тюмени. Был капитаном корабля, доставлявшего продовольственные грузы на Север. Несмотря на то, что у Василия Петровича была новая семья, подрастающих в Калиновке детей он никогда не забывал: помогал, чем мог, регулярно приезжал в деревню, чтобы поглядеть. Мама Ивана, Наталья Иосифовна, работала няней на дому, ведь детского сада тогда в деревне не было.

Военное детство Вани было тяжёлым. Испытал всё: и голод, и холод. Вместе с другими детьми добывал пропитание: весной собирал мёрзлую картошку на огородах, летом – то, чем богат был лес, ближе к осени – колоски, оставшиеся на полях после уборки.

В 1942-ом умерли от голода маленькие брат и сестра...

Добрые, самые приятные воспоминания живут в душе Ивана Васильевича о первой учительнице – Галине Фёдоровне Верещагиной. Помнит, как по её просьбе учил взрослых неграмотных расписываться, и очень гордился тем, что помогает любимому учителю. А ещё Ваня очень любил уроки пения.

Окончив 6 классов, двенадцатилетним подростком Иван пошёл работать на колхозную ферму. Когда исполнилось 14, стал учёщиком МТФ. Скот был под Алексеевкой, километрах в десяти. Утром и вечером ездил туда вместе с доярками на грузовике. За время пути женщины успевали перепевать все известные им русские народные песни. Ваня с удовольствием подпевал, выучив постепенно наизусть весь «репертуар». Мордвин по национальности, в юные годы он полюбил и глубоко впитал в себя неповторимую прелесть русского песенного творчества, пронёс любовь к нему через всю жизнь.

Когда отец подарил гармошку, Иван быстро её освоил, и доярки с удовольствием пели под его аккомпанемент. Но это-

По жизни – с песней!

18 ФЕВРАЛЯ 80-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ У И. В. ФРОЛОВА – ВЕТЕРАНА ТРУДА С 47-ЛЕТНИМ СТАЖЕМ, УЧАСТНИКА РАЙОННОГО ХОРА ВЕТЕРАНОВ «РОДНИЧОК», ХОРОШЕГО СЕМЬЯНИНА И ДОБРОГО ЧЕЛОВЕКА.

го ему оказалось мало, и он сам смастерил балалайку.

Женился Иван Васильевич по нынешним меркам рано: в 18 лет на тоболячке Лидочке – гимнастке, комсомолке, красавице. Она приехала в Калиновку по распределению после окончания Тобольского медучилища. Поселилась в квартире в доме по соседству. Местное население сразу пропиталось уважением к добросовестному и ответственному фельдшеру ФАПа. Звали её только по имени-отчеству – Лидией Георгиевной. Ну а Иван так вообще влюбился. С первого взгляда. «Она была такой милой, доброй, хорошенькой, – вспоминает Иван Васильевич. – Я сразу понял, что это – моя судьба». Лидочка – так ласково до сих пор называет он жену, вместе они уже шестьдесят лет, воспитали двоих замечательных детей и сегодня радуются внукам и правнукам.

Почти сразу после женитьбы: в октябре 1958 года молодой супруг на долгие три года ушёл в армию.

Служил Иван в инженерно-технических войсках в пос. Терентьевка Красноярского края. Был ротным запевалой. В армии доучился, получив семилетнее образование.

Жена верно его ждала и очень скучала по нему. Письма от неё приходили пачками! Столько не получали даже все его сослуживцы, вместе взятые. В 1959 году в Калиновке появился на свет первенец Андрей. Иван тоже очень скучал по дому. С места службы привёз молодой жене подарок – отрез на платье и кофточку. Её Лидия Георгиевна бережёт до сих пор.

Вскоре после возвращения Ивана из армии Лидию перевели на работу в деревню Малый Кусеряк, где была большая нужда в фельдшере ФАПа. Там супруги Фроловы прожили 17 лет, там родилась их дочь Ольга.

Окончив курсы, Иван работал в совхозе «Преображенский» механизатором, был ударником коммунистического труда. Позже его назначили управляющим. Часто помогал жене в её беспокойной работе, много раз приходилось срочно доставлять в район роженни.

Однажды в 31 год с ним самим произошёл несчастный случай на охоте. Благодаря слаженным действиям односельчан, а также профессионализму главного врача районной больницы М.Ф. Заварзина,



Одно из выступлений «Родничка». Запевает Иван Фролов

остался жив. Благодарен им по сей день. Как и своей Лидочке, которая терпеливо выхаживала мужа после ранения.

Но на этом испытания, как оказалось, не закончились. Однажды, поехав за тюками сена с местным зоотехником, Иван Васильевич сильно повредил ногу. Получил инвалидность. Перенёс серьёзную операцию, носил аппарат Илизарова и, наконец, стал понемногу ходить. Некоторое время работал продавцом местного магазина.

Спасением стало предложение главврача возглавить хозяйственную часть Сорокинской центральной районной больницы. Согласился. На первые три месяца М.Ф. Заварзин приютил нового зама у себя дома. Получив квартиру, Иван перевёз семью в Сорокино. Это был конец 1970-х.

При И.В. Фролове возводился главный корпус больницы и поликлиника. В его ведении затем было следить за исправностью в этих зданиях водопровода, канализации, электрооборудования, вентиляции, за проведением текущего ремонта, обеспечением сотрудников больницы дровами и т. д. За трудолюбие и добросовестное отношение к своим обязанностям, а также за активное участие в выступлениях хора больницы Иван Васильевич пользовался большим уважением в коллективе. Жена, трудясь медсестрой в школах районцентра, тоже была на хорошем счету, возглавляла парторганизацию ЦРБ.

Проработав 10 лет в больнице, как человек, имеющий большой стаж работы в сельском хозяйстве, И.В. Фролов был переведён в Сорокинское СПТУ-51 – ведущим учебным хозяйством.



Молодые супруги перед уходом Ивана на службу, 1958 г.

В тот момент училище как раз получило участок земли для выращивания сельскохозяйственных культур. Иван Васильевич пришёл на новое место и освоился там так быстро, как будто работал в этой должности всегда. Это было время опытов и экспериментов. Под руководством мастеров курсанты выращивали рожь, пшеницу и даже гречиху. Производственные показатели были выше районных. По результатам посевной и уборочной учебное хозяйство часто становилось лидером среди 20 профессионально-технических училищ области.

Кроме того, в учебном хозяйстве выращивали свиней. Иван Васильевич с улыбкой вспоминает, что у курсантов был любимец – двухлетний боров Вася (весом в 5 центнеров), которого они подкармливали хлебом, а самые отчаянные ухитрялись даже прокатиться на нём.

Все 20 лет работы в училище Иван Васильевич являлся активным участником художественной самодеятельности: пел в хоре, играл на народных инструментах.

В 2005 году И.В. Фролов ушёл на заслуженный отдых. И сразу же пришёл в «Родничок». Надо сказать, что его руководитель – М.М. Комарова – давно уже звала Ивана Васильевича в коллектив. В этом году будет 14 лет, как И.В. Фролов стал его постоянным участником, голосом коллектива, прекрасно оттеняющим женские голоса, без которого невозможно представить выступление хора.

– Для меня «Родничок» – это моя любовь, моя радость жизни, – признаётся юбиляр. – Я всегда спешу на репетиции, счастлив, когда выступаю для наших любимых зрителей. Песня со мной идёт по жизни, и без неё я просто не могу... Кроме того, «Родничок» – это и общение, без которого человеку никак нельзя!

Уважаемый Иван Васильевич, со славным Вас юбилеем! Низкий поклон от земляков за ваш многолетний труд и большой вклад в развитие района, а также за многолетнее служение искусству и весомую лепту в сохранение и развитие народной культуры! Здоровья, долголетия, счастья и радости Вам и вашим родным, новых творческих успехов!

Марина ЛАКМАН
Фото автора и из семейного альбома

К юбилею Сорокинского района

В ДЕРЕВНЯХ ПОЯВИЛИСЬ СОВЕТЫ

Итак, продолжим рассказ о становлении советской власти в Сорокинском районе в 20-е годы прошлого века.

Некоторые материалы по тому времени предоставила нам директор центра историко-краеведческой работы Татьяна Нестерова.

Например, в с. Готопутово первым председателем сельсовета был комсомолец Антонов Павел Степанович.

Первыми членами Готопутовского сельсовета были Федотова Ф.П., Кучерова Лукерья, Ланцова А., Васильева Татьяна, Андреев Евстроп, Еланцев Андрей Герасимович.

Начало Осиновского сельсовета можно проследить по воспоминаниям активистов сельсовета 20-х – 30-х годов.

Яночкин Т.К.: «После тяжёлого ранения под Каховкой в борьбе с Врангелем я вернулся в Осинку (конец 1920 г.). На защиту молодой



республики уходил добровольцем в 19 лет. В первые месяцы пребывания дома разрывал беднякам, середнякам то, что познал о советской власти, о её программе, активно участвовал в работе Осиновского сельсовета. Главрём банды Шевченко был обречён на смертельную расправу, но председатель сельсовета Кожедуб Н.А. уберёг меня от гибели...».

В сельском совете, по его воспоминаниям, часто созывали президиумы и пленумы, создавали бедняцкие комитеты, устраивали митинги, привлекали к советской работе женщин, молодёжь, батраков. Отыскивали спрятанный богачами хлеб, укритый скот и сдавали государству.

Тесля Т.П.: «В работу сельсовета я, как активист, включился в 1923 году, затем был избран членом совета, состоял в комитете бедноты. По рекомендации сельсовета пошёл учителем ликбеза для взрослых, имея 4 класса образования...».



Сиваков Я.Г.: «В деревню пришли красные армейцы продотряда. Обмолот хлеба у крестьян проходил под контролем. С каждым днём влияние сельсовета на массы возрастало...».



К тридцатым годам работа сельских советов была отрегулирована.

Подготовила к печати Л. ДЮРЯГИНА

ДУМА
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ № 16

13 февраля 2019 г.

с. Большое Сорокино

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ ДУМЫ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОТ 30.11.2018 № 75 «О БЮДЖЕТЕ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА НА 2019 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2020 И 2021 ГОДОВ»

Руководствуясь Положением о бюджетном процессе в Сорокинском муниципальном районе, утверждённым решением Думы Сорокинского муниципального района от 02.10.2018 № 61, Дума Сорокинского муниципального района РЕШИЛА:

1. Внести в решение Думы Сорокинского муниципального района от 30.11.2018 № 75 «О бюджете Сорокинского муниципального района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» следующие изменения:

1.1. В статье 1 пункты 1, 2, 4 изложить в следующей редакции:
«1) общий объём доходов бюджета в сумме 559 986,8 тыс. рублей;
2) общий объём расходов бюджета в сумме 582 484,1 тыс. рублей;
4) дефицит бюджета в сумме 22 497,3 тыс. рублей»;

1.2. Приложения № 1, № 3, № 10, № 12, № 14, № 16, № 21 решения изложить в редакции приложений № 1, № 2, № 3, № 4, № 5, № 6, № 7 соответственно настоящему решению.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Знамя труда» (с текстом приложения к настоящему решению можно ознакомиться в районной библиотеке с.Б.Сорокино, в библиотеках административных центров муниципальных образований сельских поселений, а также на официальном сайте администрации Сорокинского муниципального района), разместить на официальном сайте администрации Сорокинского муниципального района.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования.

4. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2019 года.

Глава района А. Н. Агеев

**РОЗЫ И НАРУЧНИКИ:
В ЮГРЕ СДЕЛАЛИ
ПОДБОРКУ ПРЕСТУПЛЕНИЙ
«ВО ИМЯ ЛЮБВИ»**

Подборку преступлений, когда любовь и желание порадовать свою вторую половину привели к уголовному делу, сделали в УМВД России по ХМАО - Югре.

Как сообщает пресс-служба управления, ранее судимый житель Ханты-Мансийска (1978 года рождения) украл комплект женского нижнего белья за 5 тыс. рублей в раздевалке для сотрудников одного из отелей города. Похищенное мужчина хотел подарить возлюбленной.

А 22-летний житель Югорска познакомился с девушкой в одной из социальных сетей, чтобы произвести впечатление, решил подарить букет цветов. Денег не было, он взломал торговый павильон и похитил 90 роз. Однако удивить новую знакомую так и не смог. Парня задержали полицейские возле дома девушки.

И 55-летний нефтеюганец решил добрататься к возлюбленной, которая находилась за городом, на чужом велосипеде. Увидев в одном из дворов велосипед, пенсионер с помощью инструментов перерезал замок, после чего скрылся с места происшествия. К своей второй половине мужчина добрался, однако за кражу имущества в отношении похитителя возбуждено уголовное дело. Известно, что в момент совершения преступления он был пьян.

Ещё один житель Нефтеюганска решил порадовать свою девушку подарком. А так как денег у 26-летнего молодого человека не было, он решил украсть дорогой парфюм. Именно такие духи девушка просила у своего возлюбленного.

А 28-летний житель Алтайского края приехал в Сургут к девушке, с которой познакомился на отдыхе с надеждой построить серьёзные отношения. Однако по приезде выяснилось, что у возлюбленной есть дети и муж. Обидевшись на подругу, он поджог её автомобиль.

На одном из сайтов 34-летняя сургутянка познакомилась с мужчиной, с которым начала встречаться. Полностью доверившись ему, заявительница отдала ключи от квартиры. Однажды, вернувшись домой, своего возлюбленного женщина не обнаружила. А вместе с мужчиной из квартиры пропали шуба, золотые изделия и дорогостоящие часы.

Полицейские задержали подозреваемого (1991 года рождения), который рассказал, что приехал в Сургут из Свердловской области, некоторое время работал охранником. Когда познакомился с потерпевшей, у него сразу созрел план, как завладеть её имуществом и уехать. Войдя в доверие, он забрал её вещи и сдал в ломбард. На вырученные деньги купил билет на самолёт и улетел в Москву, где и скрывался до задержания.

Источник: Тюменская линия



**ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ
В БОЛЬШОЕ СОРОКИНО!
ВОЗЛЕ МАГАЗИНА «МАГНИТ» 22 ФЕВРАЛЯ
С 14:00 ДО 15:00
БУДУТ ПРОДАВАТЬСЯ:**

инкубатор на 63 яйца – 3800 р., очиститель воздуха в комнате и автомобиле (вес - 700 г) – делает воздух чистым от табачного дыма за 6 минут – 2100 р. Телевизоры (диагональ 19 – 32 дюйма) – 5500 р., 7500 р., 9500 р. Антенны и приставки на 20 каналов – 900 р. Мини стиральная машина + ультразвук – 1900 р. Пылесосы – 2100 р. Бензопилы, бензокосы – 3900 р. Электропростынь (150*80 см) – 1500 р.

Тепловые накладки на одежду (на 8 часов) – 200 р. Автоклав «Финляндия» 22 л - 6900 р. Растворитель для ведра (помойного) – устраняет запах – 500 р. Очиститель дымоходов – 300 р. Измельчители зерна, сена, корнеплодов – 2500 р., 2900 р. Ножи, сито – от 60 р. Двигатель к зернодробилке – 1300 р. Парник «Подснежник» – 700 р. Поглотитель влаги – 100 р. Автоматическая хлебопечка - 3300 р.

Кухонный измельчитель «Молния» - мясо, овощи за 5 сек. – 1500 р. Мотоблоки – 22800 р. Двигатели, тележки к мотоблоку – 6500 р., 15000 р. Электромясорубки – 2900 р. Зарядное и пуско-зарядное устройства – 2500 р., 5500 р. Машинка для стрижки овец (500 Вт) – 5800 р. Складной погребок для хранения зимой овощей – от 2900 р. Реноватор – электрорыбочистка – 1100 р.

Новинки: проекционные телевизоры (проекторы) с экраном 80 - 250 см – 2900 р., 5200 р. комнатные биотуалеты – 5200 р. Дизельный генератор 2,2 кВт – 15000 р.

www.protehresurs.satom.ru телефон 8(909)146-33-00.

**ВНИМАНИЕ!
ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ
АВТОМОБИЛИСТОВ**

Госавтоинспекция призывает участников дорожного движения вовремя оплачивать административные штрафы по линии ГИБДД. Сотрудники ГИБДД при несении службы по обеспечению безопасности дорожного движения проверяют участников дорожного движения: как водителей, так и пешеходов, на наличие неоплаченных штрафов за нарушение Правил дорожного движения.

В соответствии с действующим законодательством административный штраф должен быть уплачен не позднее 60 дней после вступления постановления в законную силу. Неуплата штрафа в установленный законом срок регламентируется частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ «Уклонение от исполнения административного наказания» и влечёт наложение неуплаченного штрафа в двойном размере либо административный арест сроком на 15 суток, либо обязательные работы на срок до 50 часов. Наказание за это правонарушение определяет суд. Сотрудники отдела ГИБДД напоминают, что в соответствии с частью 1.3 статьи 32.2 КоАП РФ при уплате административного штрафа не позднее 20 дней со дня вынесения постановления он может быть уплачен в размере половины суммы наложенного штрафа.

Госавтоинспекция настоятельно рекомендует своевременно оплачивать штрафы за нарушение Правил дорожного движения. Административные штрафы можно оплатить в любом отделении банка либо через терминал в подразделении ГИБДД и патрульной автомашине.

ОГИБДД МО МВД
России «Ишимский»

Объявления

В МАГАЗИНЕ «МЕБЕЛЬ ДЛЯ НАРОДА» по адресу: ул. Карбышева, 1В – большие скидки на весь ассортимент мебели. Приглашаем за покупками!

Продам, куплю

ПРОДАЮТСЯ отруби (пшеница, ячмень, овёс), зерносмесь, дроблёнка. Тел. 89220726998. (2-4)

ПРОДАМ коз - комолых, дойных. Тел. 89822064478. (2-3)

КУПЛЮ рога лося, оленя - дорого. Тел. 89923368990, 89506535715. (5-6)

ПРОДАМ компьютер (ЖК-монитор, системник, колонки, ксерокс + принтер + сканер). Привезу, подключу. 13900 р. Тел. 89107362200. (5-4)

ПРОДАМ мясо (свинина). Тел. 89504962673.

ПРОДАЁТСЯ 2-комнатная кв. в 2-квартирном доме. Тел. 89220727235. (1-2)

Услуги

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Гарантия от 250 руб./м²
Т. 8-951-407-0770
Товар сертифицирован

РЕМОНТ холодильников, стир. машин, водонагревателей. Выезд на дом, в район. Тел. 89058210165. (1-5)

ОСАГО (недорого). Почта, 1-й этаж. Тел. 89088708878. (1-5)

«ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ» оказывает населению полный комплекс ритуальных услуг. Тел. 89829208768, 89504838350. (4-4)

Поздравляем!

Дорогую, любимую доченьку **СЕЛИВЕРСТОВУ НАДЕЖДУ СЕРГЕЕВНУ** с юбилейным днём рождения!

Пусть душа не знает холода,
Как ясный день,
как сад в цвету!
Пусть будет сердце вечно молодо,
Добром венчая красоту!

Мама, д. Вася



ПОМОЖЕМ - ОТ 100 000 РУБ.,
если отказывают банки.
Тел. 8 (495) 648-63-24
(информация - 24 часа).

ТАКСИ «с. Б. Сорокино - Тюмень - с. Б. Сорокино», отправление из с. Б. Сорокино в 01:30 ч. ночи. Тел. 8(34557) 36-2-03, 89504936086. (3-4)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Тел. 89026243389. (8-9)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ТРИ ПОТОЛКА ПО ЦЕНЕ ДВУХ
Т. 8-983-523-9978

ТАКСИ «УДАЧА» в с. Б. Сорокино продолжает свою деятельность КРУГЛОСУТОЧНО! Тел. 89220431818, 89088704024. (1-2)

УСЛУГИ ассенизатора.
Тел. 89088706136. (4-4)

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин-автоматов, водонагревателей, микроволновок. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 2-22-72, 89088655662. (3-4)

ТАКСИ "Викулово - Тюмень - Викулово" через с.Б.Сорокино, отправление из с.Б. Сорокино в 02:00 ч. Доставка по г. Тюмени до места. Забираем из Тюмени с места. Работаем также под заказ. Тел. 89199520787, 89504928446. (3-4)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
монтаж на следующий день после замера. Доставка карнизов
Т. 8-913-962-2911

ЗТ Знамя труда
Главный редактор, директор
Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции:
627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2а.

e-mail:znamenka@inbox.ru
Телефоны:
главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления – 2-12-34;

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17).Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 10:00, фактически – в 10:00 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА. Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации
ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.
Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Подписной индекс 54349
Тираж 1371. Заказ № 14.

